
DSO433 JoinIN Survey #1​ ​(2/15/17) 
 
How many times have you used JoinIN? 

1. Not at all 
2. Once or twice 
3. Several times 

 
If not using JoinIN at all, why? What do you use instead to manage your project work? 
 
 
 
If you’ve used it, please answer the below questions: 
 

What do you really ​like​ about JoinIN? 
 
 
 
What do you really ​dislike​ about JoinIN? 
 
 
 

On a scale of 1 to 10, how likely are you to use JoinIN after this class? 
(1= not at all, and 10 = very much) 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 
 
On a scale of 1 to 10,  how likely are you to recommend JoinIN to a friend? 
(1= not at all, and 10 = very much) 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 

What can we change to help make your life easier with your Client Project? 
 
 
 
Feel free to share your name if you’d like us to get back with you about any of above. 


